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	TÁJÉKOZTATÁS A TAKARÉKBANK ZRT. NAGYMÁGOCSI FIÓKJÁNAK HELYZETÉRŐL

Szentes járásban és tágabb térségében a Takarékbank Zrt. fiókjainak tömeges bezárásáról lehetett hallani. A nagymágocsi fiók nyitva tartása is heti egy napra csökkent. A döntés negatív hatásait mindenki tapasztalta, aki a szolgáltatást igénybe vette. A lakossági aláírásgyűjtő kezdeményezés is bizonyította az ügy fontosságát.

A Takarékbank Zrt. tevékenységi köre üzleti szolgáltatás, mint például egy boltüzemeltetés, így független az önkormányzattól, arra konkrét ráhatást gyakorolni nem lehet. Önkormányzatunk számos fórumon eljárt, és kérte a legalább heti három napon történő nyitva tartást és a meglévő ATM automata megtartását. 

A mai napon a Takarékbank Zrt. hivatalos tájékoztatás formájában közölte, hogy a heti egynapos nyitva tartás Nagymágocson megmarad, mint MFB pont, de a Takarékbank Zrt. által eddig kínált pénzügyi szolgáltatások megszűnnek január elsejétől. Így nem lesz lehetőség hitelügyintézésre, személyes pénzfelvételre, utalások indítására sem. Aki nem rendelkezik bankkártyával, mindenképpen szükséges azt igényelnie. A nagymágocsihoz hasonló nyitva tartás Szegváron valósul meg, a térségi kitelepüléseken teljesen megszűnik az ügyintézés.

Az ATM automata tovább fog üzemelni Nagymágocson. Ígéretet kaptunk a pénzautomata folyamatos feltöltésére. Ennek erősítése érdekében Nagymágocs Nagyközségi Önkormányzat továbbra is ügyfele marad a Takarékbank Zrt.-nek, akkor is, ha személyes formában nincs ügyintézés, és online formában történik bankolás. 
A bezárással kapcsolatban a Takarékbank Zrt. indokként a koronavírus okozta személyes ügyintézés visszaszorulásával, az online bankolás elterjedésével, továbbá a jelenleg az üzemeltetést sújtó rezsiköltségekkel, és a munkaerő hiánnyal indokolta. 

A bezárás legnagyobb kárvallottjai azok a - leginkább idős- emberek, akik személyes ügyintézés formájában intézték a nyugdíjfelvételt, a pénzutalásokat, és nem használták az online teret. Számukra a Nagymágocsi Postahivatal szolgáltatásai tudnak megoldást kínálni. Amennyiben az Ön környezetében van olyan személy, aki nem rendelkezik bankkártyával, érdemes felhívni a figyelmét a még december havi hétfői nyitva tartásokon annak igénylésére. 	
	... Mutass többetMutass kevesebbet
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	Nagymágocson hulladékszállítást végző Felső Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. tájékoztatása alapján a zöldhulladék gyűjtési időpontja 2022.11.29. (kedd) napja. 	
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	NOVEMBER 25. a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások Emléknapja

1944 őszétől hadifogolyként vagy internáltként csaknem 800 ezer embert hurcoltak el hazánkból a Szovjetunióba többéves kényszermunkára, illetve 5-25 éves száműzetésre. A GULAG rabtelepeire a magyar hatóságok hathatós közreműködésével, koholt vádak alapján politikai foglyok és ártatlan, utcáról elhajtott emberek tízezrei kerültek.

A túlélők első csoportja csaknem egy teljes évtizeddel később térhetett vissza Magyarországra a GULAG-táborokból 1953. november 25-én.

Egy jóléti világban könnyű liberálisnak, szabados elvűnek lenni, mellette örökké panaszkodni és sóvárogni a még jobb iránt. Ma sokan elfelejtik, mekkora sorsrontás volt hazánknak először a náci, utána a szovjet megszállás, amit megelőzött, de végig is kísért a Nyugat árulása.

Ma már nagyon kevés kényszertábort megjárt túlélő van, aki be tudná mutatni a kényszermunka táborok szörnyű világát. A mai fiatal nemzedékek már nem tudják hallomásból sem, hogy mik is lehetnek a háború okozta veszteségek és tragédiák. 

A Magyar Országos Levéltár feldolgozta a fennmaradt, birtokában lévő forrásokat, így online is kereshetjük a munkatáborokat megjárt családtagjaink adatait. Az alábbi linken érhető el:
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	ISMÉT NYITVA A KÖNYVTÁR- NEM CSAK KÖNYVEK VÁRJÁK A LÁTOGATÓKAT

A Nemzeti Kulturális Alap és a Szegedi Somogyi Könyvtár finanszírozásából és segítségével megújult a Nagymágocsi Könyvtár teljes bútorzata. A könyvtári bútorok mellett kialakításra kerültek gyerekkuckók, ami a babák, gyerkőcök és a tinik részére is egyaránt használható.

A szülők részéről igényként fogalmazódott meg egy olyan hely kialakítása, ahol a tinik az utcai időtöltés helyett jó körülmények között tölthetik a szabadidejüket. Erre ad lehetőséget az ingyenes nettel ellátott kuckós terület. Itt található számos képregény, tini regény. Kérhető laptop, használható asztali PC. Van lehetőség filmezni a közel 12 m2-es kivetítővel .A kisdiákok ugyanúgy igénybe vehetik ezeket a szolgáltatásokat. 

A babák számára pedig minden hétvégén külön adott ingyenesen a baba-mama klub, ahol játékos fejlesztő foglalkozáson vehetnek részt, de hétköznap napközben is használhatóak a kialakított terek. 

A diákok számára a suli végeztével ha marad energia, érdemes betérni a könyvtárba. Nem csalódnak a szülők sem, ha ajánlják gyermekeiknek ezt a lehetőséget. 

Köszönöm a Művelődési Ház és Könyvtár dolgozóinak a felújításba fektetett idejüket. Minden elfogultság nélkül mondhatom, remek könyvtárunk lett! 	
	... Mutass többetMutass kevesebbet
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De gyönyörű!

Minden korcsoport megtalálhatja a nekik való lehetőséget. Ráadásul nagyon szép lett.

Nagyon szép !

Gratulálok! Csodálatos könyvtár és szórakoztató központ lett! Mindenkit buzdítok az olvasásra és a könyvtárban lévő időtöltésre, hiszen az életben egy dolgot nem vehetnek el az embertől az pedig a TUDÁS! Ezért a csodálatosan szép környezetért és felszereltségért valakinek vagy valakiknek meg kellett dolgozni Ti akik bementek megtisztelitek azokat az embereket akik által létrejött ez a gyönyörű könyvtár! Hasznos időtöltést kívánok minden dolgozónak és minden látogatónak!

Szuper . Gratulálok. Pörög Nagymágocs is Magas szintre.

Izleses
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